

"Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Дагестан

Телефон +7 (272) 26251

Сайт zoboda@mail.ru поискать данные о владельце

ИНН 0509006478

ОГРН 1020501743184

ОКПО 70501376

OKATO 82215835001

Расшифровка Игалинский

OKATO

Факс +7 (272) 26251

Email zoboda@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код О	КВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	80	Группа	Образование
80.2	21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 04.12.2002. Компания "Игалинская средняя общеобразовательная школа" Гумбетовского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 368934, Дагестан Респ, Гумбетовский р-н, Игали с, -, -, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0509006478, ОГРН 1020501743184, ОКПО 70501376.